
Overall Satisfaction

9.2
overall attendee satisfaction rating 1-10

Return on Investment

93.8%
82.9%

percent of respondents who felt it was
worth the cost to attend
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PROTalks Pre-Event
Networking
Interactive Activities
Exhibitor Hall
Best Local Brand Awards

Food/Beverages
Other

Favorite Part

Comparative Value

attendees rated the 2023 B2B EXPO
                   as Excellent or Above Average

9 out of 10

Testimonials
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Other

24.1%

10.3%

5.2%

6.9%

20.7%

17.2%

6.9%

8.6%

Who Attends?

IT/Technology
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Retail/Consumer Business
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Other
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